

乌索接受采访时透露

# 鲁能新赛季目标夺双冠

2月7日,山东鲁能外援乌索在接受巴西媒体《环球体育》采访时表示鲁能引进塔尔德利等强援是为了亚冠联赛,塔尔德利是一名超级天才球员,今年有很大的机遇从亚冠联赛中小组出线,我们的目标是获得亚冠联赛和国内联赛的冠军,同水平的俱乐部已经实现了这些目标。库卡所做的一切是为了帮助我们,他一直在帮助自己成长。

对于塔尔德利,乌索给予了高度的评价,“塔尔德利是一名速度快的球员,超级天才,这不是偶然的,他是巴西队的9号球员。我们的球队有很多速度快的球员,但是得分能力不如他强,他有很好的技术,左右脚的技术能力都很强,所以射门得分对他来说非常容易。”

2015赛季的两个目标是赢得亚冠联赛和中超联赛的冠军,“山东队的这些签约(引进了巴西国脚塔尔德利、体能教练内维斯等)是为了亚冠联赛,俱乐部从来没有通过第一阶段(注:山东鲁能曾在2005年亚冠

小组出线),我认为今年是一个非常大的机遇。我们看到这并不是那么难,和我们同一水平的俱乐部达到了和我们同样的目标,赢得了亚冠联赛和中超联赛的冠军。”

乌索承认中超俱乐部在引援上投入巨大,“他们能聘请来自巴西、阿根廷的重要球员,我看到了澳大利亚国脚卡希尔与上海申花签约,财务问题不是一个问题,可见性是不一样的,但是也在增长。”

乌索认为库卡对于自己的成长帮助很大,“对我来说感觉太棒了,我认为他所做得一些都是在帮助大家,来改造中国球队,他和我们探讨技战术,这样我们就能适应中国足球。我认为这是我去年打了很多比赛的因素,他一直在帮助我成长。”

对于在中国的生活,乌索表示:“我找到了一家能够提供类似于巴西食物的超市,城市变得越来越适合生活。在我住的房子旁边有一个购物中心,在中国甚至还会有一个(上海)迪斯尼乐园,将在今年11月建成,所以生活中会有更多的欢乐。”



与塔尔德利、蒙蒂略、阿洛伊西奥等外援不同,乌索在场上的职责主要是防守,对此,乌索表示:“我喜欢那种稳固防守的感觉,他们可以做他们该做的工作,进球和漂亮的过人。当我到达这里的时候,我知道我必须帮助球队的防守,给他们传球。”

对于球迷的热情,乌索表示:“当你外

出逛街的时候,他们能认出你是谁,他们要求拍照、拥抱,会有一些骚扰,但他们更多的是亲切。无论输球还是赢球,他们待你都很好。每当我们的球队跟中小俱乐部比赛的时候,会有大约1.5万名球迷到场观战,但是当对阵强队的时候,涌向体育场的球迷多达3万到4万人。”

## 林丹确认出战全英羽毛球公开赛

北京时间2月7日,全英羽毛球公开赛组委会宣布,两届奥运冠军、中国选手林丹将以赛会五号种子身份,参加3月在伯明翰举行的全英羽毛球公开赛。

自2012年第5次赢得全英公开赛男单冠军后,林丹已经连续两年缺席这项历史最为悠久的赛事。不过,随着里约奥运会的日益临近,“超级丹”此番重新征战全英公开赛,标志着他正式开启奥运备战。

作为林丹的老对手,三届赛会冠军、马来西亚名将李宗伟,因在去年哥本哈根世界锦标赛期间药检不过关,目前遭到世界羽联禁赛,无缘卫冕冠军,他将错过和林丹的直接对话。现世界第一、中

国选手谌龙被列为赛会男单头号种子,他在去年的世锦赛决赛中击败李宗伟夺得冠军,丹麦名将约根森被列为二号种子。中国队除谌龙、林丹外,还有王睁茗、田厚威和薛松3名小将参赛。

女单方面,2012年赛会冠军、中国选手李雪芮被列为赛会头号种子,王适娴、王仪涵分列二号和五号种子。

双打赛场,中国将派出柴飏/洪炜、刘小龙/邱子瀚、傅海峰/张楠、蔡赟/鲁恺4对组合参加男双比赛,派出于洋/王晓理、张楠/赵芸蕾分别参加女双和混双比赛。

不过,本月24日开战的2015年羽联黄金大奖赛德国公开赛上,中国羽毛球队集体缺席,没有报名该站黄金大奖赛。



## 北京等8城市申办2019年男篮世界杯

记者从北京市体育局了解到,北京等8座城市正展开2019年男篮世界杯的申办工作。

这也是北京市继2009年与杭州等城市一起申办2014年男篮世锦赛(后易名为世界杯)未果后,又一次提出申办这一世界男子篮球高水平赛事。

北京市体育局权威人士透露,此次申办2019年男篮世界杯的有北京、武汉、南京、广州、深圳、苏州、佛山及东莞8座城市。

国际篮联将于3月初对中国进行为期7天的考察,考察内容包括各申办城市的体育场馆、住宿、交通等软硬件设施,同时将与中国篮协及各申办城市召开会议,听取关于申办理念、愿景、目标等内容的陈述。6月,国际篮联将确定2019年世界杯承办国。

## 尤文图斯轻取AC米兰

意甲第22轮昨晨上演一场豪门对决,尤文图斯主场以3比1轻取AC米兰。尤文以53分在积分榜遥遥领先,分别少赛一轮的罗马(43分)和那不勒斯(39分)分列第二和第三,AC米兰积29分排名第九。

尤文主帅阿莱格里和中场老将皮尔洛迎战老东家,AC米兰主帅因扎吉同样对阵老东家。AC米兰阵容严重不整,德斯特罗和梅克斯停赛,蒙特利沃、德容、阿巴特、德利奥和萨帕塔因伤缺阵,少帅因扎吉只能大胆用人,在冬季转会期加盟的切尔奇、安东内利和帕莱塔首发上场。

两名尤文前锋在第14分钟打出配合,莫拉塔在本方半场挑传,特维斯得球后长驱直入突入禁区形成单刀,面对门将洛佩斯冷静推射破门。AC米兰两名新援也有表现,上赛季意甲“助攻王”切尔奇在第29分钟开出角球,左后卫安东内利高高跃起头球敲开布冯的十指关。尤文只过了3分钟就再次领先,皮尔洛开出角球,特维斯头球摆渡,中卫博努奇在小禁区内“蝎子摆尾”将球垫进球门。

AC米兰屋漏偏逢连夜雨,顶在中锋位置的梅内第37分钟受伤,被帕齐尼换下。尤文在第65分钟锁定胜局,特维斯传出好球,马尔基西奥左脚低射击中门柱,前皇马前锋莫拉塔左脚轻松推射破门。因扎吉赛后说:“抛开比赛结果不谈,我们的整体表现可以为球队带来更多的信心,特别是我们有如此多的球员不能上场。我们下一步就是要努力改善战绩,球员们的饥饿感和比赛态度一定可以帮我们实现目标。”

(本版稿件据新华社)

谁敢相信自己的眼睛

## 皇马变成瘸马 受尽马竞羞辱

西甲本赛季一直有马竞克皇马、皇马克巴萨、巴萨克马竞的说法,在昨晨上演的马德里德比中又一次得到了验证。这场第22轮的德比大战打出了奇怪的结果,皇马客场0比4惨败于马竞,首次单赛季遭马竞双杀,也是64年来首次正式比赛做客马竞3连败。更为奇怪的是,拥有刚复出的C罗的皇马全场只有一脚射中门框,球星们集体萎靡,似乎摆明了就是想放同城兄弟一把。

这是皇马史上第4000场正式比赛,而此前第1000、2000、3000场均未取胜。皇马近5轮连胜,每场至少打进2球,但近7场马德里德比仅1胜(去年欧冠决赛)。J·拉莫斯、佩佩、摩德里奇因伤缺阵,马塞洛停赛,C罗解禁复出。两队最近一个赛季拿遍了冠军,两队的荣誉分别是西甲、西班牙国王杯、西班牙超级杯,欧冠、欧洲超级杯和世俱杯卫冕冠军。

不过这场众人期待的比赛却成了一边倒的“屠杀”。开场第14分钟马竞

就取得了领先。胡安弗南右路传中被争顶下来,曼朱基奇后点拿球背身回做,蒂亚戈在门前18米处低射,卡西利亚斯漏进门前,1比0。仅过4分钟,西凯拉禁区左侧突破卡瓦哈尔底线回传,萨乌尔在门前6米处左脚倒钩入近角,2比0!上半时皇马只有1次射门(被封堵)。

下半时,安切洛蒂用赫塞换下赫迪拉,但收效仍然不大。皇马第67分钟又丢一球,图兰右路内切左脚起球,萨乌尔后点头球顶回中路,格列兹曼在门前2米处铲射入网,3比0。第89分钟,托雷斯右路反越位传中,曼朱基奇在门前8米处冲顶入右下角,4比0。

全场比赛,皇马都明显不在状态。射门比竟然是17比4,胜正比是8比1。解禁复出的C罗也毫无表现。马竞1997年以来首次联赛德比打进4球,皇马连续22轮联赛进球势头终止,2010年11月(0比5负巴萨)以来首次联赛不进球且失球超过3个。

